



UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA ANIMAL NOS TRÓPICOS

ERRATA DO EDITAL N.º 03/2020

A Secretaria do Programa de Pós-graduação em Ciência Animal nos Trópicos e a Comissão do Processo Seletivo, no uso das suas atribuições, considerando a inclusão dos docentes no quantitativo de vagas para candidatos de mestrado e doutorado, publica ERRATA junto ao Edital de Chamada Pública N.º 03/2020, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

**3. DAS VAGAS**

As vagas mencionadas estão distribuídas entre os seguintes docentes:

| Docentes - Disponibilidade de orientação | M | D |
|--|---|---|
| ALESSANDRA ESTRELA DA SILVA LIMA         | x | x |
| ARIANNE PONTES ORIA                      | x |   |
| CARLOS ROBERTO FRANKE                    | x |   |
| LUIS FERNANDO PITA GONDIM                | x | x |
| MARION PEREIRA DA COSTA                  | x | x |
| SILVIA LIMA COSTA                        | x | x |
| MANUELA DA SILVA SOLCÁ                   | x |   |
| SILVIA INES SARDI                        | x |   |
| Mestrado (M) / Doutorado (D)             |   |   |

LEIA-SE:

**3. DAS VAGAS**

As vagas mencionadas estão distribuídas entre os seguintes docentes:

| Docentes - Disponibilidade de orientação | M | D |
|--|---|---|
| ALESSANDRA ESTRELA DA SILVA LIMA         | x | x |
| ARIANNE PONTES ORIA                      | x |   |
| ARISTEU VIEIRA DA SILVA                  | x |   |
| CARLOS ROBERTO FRANKE                    |   | x |
| LUIS FERNANDO BATISTA PINTO              | x |   |
| LUIS FERNANDO PITA GONDIM                | x | x |
| MARION PEREIRA DA COSTA                  | x | x |
| PEDRO MIGUEL OCAMPOS PEDROSO             | x | x |
| RICARDO WAGNER DIAS PORTELA              | x |   |
| SILVIA LIMA COSTA                        | x | x |
| MANUELA DA SILVA SOLCÁ                   | x |   |
| SILVIA INES SARDI                        | x |   |
| Mestrado (M) / Doutorado (D)             |   |   |

A inclusão na disponibilidade dos docentes não alterou o quantitativo total de vagas reservadas, como também o cronograma do processo seletivo em vigência

Salvador, 29 de junho de 2020.